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FACULTAD DE DERECHO Y CIENCIAS SOCIALES
· Local 1: Campus Universitario - Km. 8 Acaray, Calle Universidad Nacional del Este y Rca. del Paraguay. Barrio San Juan.
· Local 2: Avda. Gral. Garay e/Lomas Valentinas y Acá Carayá- Área 3
Teléfonos: +595 61 508673/ 501 465
CIUDAD DEL ESTE – PARAGUAY

CONCURSO DE PÚBLICO DE OPOSICIÓN DE TÍTULOS, MÉRITOS Y APTITUDES PARA OCUPAR EL CARGO DE DOCENTE A TIEMPO COMPLETO EN LA FACULTAD DE DERECHO Y CIENCIAS SOCIALES, PARA EL PERIODO LECTIVO 2018.Formulario
“A”



NOTA DE POSTULACIÓN




Ciudad del Este,      de febrero de 2018


Señor
Abg. Nelson Riveros, Decano
Facultad de Derecho y Ciencias Sociales 
Universidad Nacional del Este

Tengo el agrado de dirigirme a Usted, a fin de presentar mi postulación al Concurso Público de oposición de Títulos, Méritos y Aptitudes convocado por la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, según Resolución N° 037/2018 del Decanato de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Nacional del Este.


A tal efecto presento la carpeta correspondiente para ocupar el cargo de Docente a Tiempo Completo,  manifestando  que dejo   expresa  constancia de tener total conocimiento de las bases y condiciones del presente Concurso.

Atentamente.

Firma:
Aclaración de firma:
C.I. N°:
[bookmark: _GoBack]
Misión: formación integral de profesionales en las ciencias jurídicas y sociales, capaces de insertarse exitosamente en el campo ocupacional, con un alto nivel académico, sentido ético y responsabilidad social.

Visión: ser  referente de la calidad de la enseñanza universitaria, distinguiéndose como una Facultad moderna y multidisciplinar, con una oferta formativa amplia y variada en el ámbito de las ciencias jurídicas y sociales.
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